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MEDIEN INFORMATIONEN
DIENSTLEISTUNGSBESCHREIBUNG

tunneltrade.com ist das führende Handelsportal 
im Tunnelbau mit über 3.000 Einzelbesuchern pro 
Tag. Aufgrund der von uns eingesetzten hervorra-
genden Suchmaschinenoptimierungs-Werkzeuge 
(SEO-Werkzeuge) fi nden uns 80% aller Besucher 
über die bekannten Suchmaschinen wie Google, 
Yahoo und andere.
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Sie können tunneltrade.com als erweiterte 
Marketing-Plattform zur Suche nach Mitarbei-
tern im Tunnelbausektor nutzen.

tunneltrade.com bietet Ihnen die Möglichkeit, 
zwischen 1 und 100 Anzeigen (je nachdem, für 
welches Paket Sie sich entscheiden) zu schalten; 
außerdem erhalten Sie die vollen Administrator-
rechte für Ihre Anzeigen (Änderungen, Hochla-
den oder Löschen jederzeit möglich).

Sie platzieren eine Anzeige in englischer Spra-
che und wir übersetzen diese für Sie ins Deut-
sche und Russische. 
Falls erforderlich, erstellen wir neue Rubriken für 
Ihre Anlagen/Geräte.

Anzeigen
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Beispielanzeige
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Wir tragen Sorge für die internationale Vermark-
tung von tunneltrade.com sowie für die konti-
nuierliche Weiterentwicklung der Website. 

 
Außerdem haben wir Sonderfunktionen zur Op-
timierung der Suchmaschinenergebnisse bei den 
weltweit üblichsten Suchmaschinen eingerichtet. 
Wir stellen sicher, dass in Ihrer Anzeige vorkom-
mende Schlagworte bei den üblichsten Suchma-
schinen in der Reihenfolge der Treffer ziemlich 
hoch angezeigt werden.  

Besondere Anstrengungen haben wir bezüglich 
der russischen Suchmaschinen wie www.ram-
bler.ru und www.yandex.ru aufgewandt. Eine 
Analyse der Klickrate deutet bereits auf eine 
sehr hohe Nachfrage nach Tunnelbauprodukten 
aus diesem Teil der Welt hin. Unser Ziel besteht 
darin, dass ein potentieller Kunde, der über eine 
Suchmaschine nach Anlagen/Geräten sucht, Ihr 
Produkt weit oben in der Trefferreihenfolge fi n-
det und darüber direkt zu Ihrer Anzeige bei tun-
neltrade.com weitergeleitet wird.

Company Links
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Des Weiteren können Sie im rechten Teil der 
Seite zwischen 1 und 5 unterschiedliche „Add-
Ins” platzieren (je nachdem, für welches Paket 
Sie sich entscheiden). Diese “Add-Ins” werden 
je nach gewählter Rubrik und/oder Schlagwort 
angezeigt und bieten einen direkten Link zur 
Homepage Ihres Unternehmens.

Link zu einem Beispielunternehmen 

im rechten Teil der Seite

Positionierung Ihres Inhalts in 

den Suchmaschinen



3 Virtuelle Tunnelbau-Messe
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Wir präsentieren Ihr Unternehmen und Ihre Arti-
kel im Rahmen unserer „Virtuellen Messe“  sowie 
dem darin befi ndlichen „Tunnelshop”. Ihr Unter-
nehmen wird zusammen mit Ihrem Firmenlogo 
sowie einer Beschreibung der von Ihnen ange-
botenen Produkte und Dienstleistungen vorge-
stellt.

Virtuelle Tunnelbau-Messe / Überblick

Virtuelle Tunnelbau-Messe /

Innenansicht der Ausstellungshalle



4

Alle Ihre Artikel werden in Ihrem individuellen 
Tunnelshop angeboten. 

Der Tunnelshop beinhaltet einen Überblick über 
sämtliche Produkte / Artikel. Alle Angebote sind 
in englischer, deutscher und russischer Sprache 
verfügbar. 

Tunnelshop
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Tunnelshop im Einzelnen



5

6

Sobald Sie Ihre Anzeigen fertiggestellt haben, schicken wir eine Mail an unsere etwa 1.600 eingetragenen Benutzer, um diese von 
Ihren neuesten Inseraten in Kenntnis zu setzen. Die Mail wird in deutscher, englischer und russischer Sprache verschickt, je nach 
Sprache des einzelnen Benutzers. 

Statistische Auswertung
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Anzeigenstatistik

tunneltrade.com bietet jedem eingetragenen 
Benutzer, der aktuell Anzeigen auf der Seite ge-
schaltet hat, Zugang zu einer Online-Statistik-
Auswertung in Echtzeit. 
Die Statistik zeigt, welche Anzeige / Company-
Links wie oft und in welcher Sprache angeklickt 
wurden. 

Mailings an unsere eingetragenen Benutzer
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Beispiel: Top-Artikel auf der Startseite

Darüber hinaus können Sie optional einen Ihrer 
Artikel 30 Tage lang als Top-Angebot auf unserer 
Startseite platzieren. Ihr Artikel erscheint dau-
erhaft auf unserer Startseite, falls Sie sich für 
diese Option entscheiden.

Beispiel: Unternehmenslogo auf der Startseite

Für eine Zusatzgebühr besteht die Möglichkeit, 
ein Firmenlogo auf der Startseite zu platzieren. 
Ein Anklicken des Logos leitet direkt zur Home-
page des Kunden weiter.


